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A Gale új adatbázisai és 
platformjai 
 
A Gale 2007-ben több szolgáltatást jelentett be, 
úgymint: 
● Gale Literature Resource interfész 

Az új tervezésű és bővített interfész lehetővé te-
szi több irodalmi adatbázis, a Literature Re-
source Center, a LitFinder, az MLA Inter-national 
Bibliography, valamint a Gale Virtual Reference 
Library-ből válogatott címek egyidejű keresését. 
Keresni a szerző nevére, a címre, a kulcsszavak-
ra és a teljes szövegben lehet. 

● PowerSearch Plus platform 
Korábban az InfoTrac-adatbázisokat és a Gale 
Virtual Reference Library-t a PowerSearch plat-
formról lehetett elérni. Egyrészt továbbfejlesztet-
ték az adatbázisok szolgáltatásait, beépítették 
például az RSS-t, másrészt a PowerSearch Plus 
platformon keresztül lehetővé tették több adat-
bázis egyidejű elérhetőségét. A bővített szolgál-
tatást felár nélkül nyújtják az előfizetőknek, fizet-
ni csak az újonnan igénybe veendő adatbázi-
sokért kell. További fejlesztések: a találatok kö-
zött eligazító térkép megjelenítése, a szűkítése-
ket kényelmesebbé tévő eszközléc, a találatok-
kal folytatandó munkát (nyomtatás, e-mail, hivat-
kozás-letöltés stb.) könnyítő doboz megjelenése, 
a „Kedvencek”-hez hozzáadást segítő eszközök 
a PowerSearch Bookmarkson keresztül, a hivat-
kozási formátumok bővítése az MLA és az APA 
formátumokkal. 

● Gale Directory Library 
Az új online forrás a korábban teljes egészükben 
csak a polcokon megtalálható klasszikus kézi-
könyvek teljes szövegű gyűjteménye. Az adatbá-
zis olyan kiadványokat tartalmaz, mint a Ward’s 
Business Directory of U.S. Private and Public 
Companies, az Encyclopedia of Associations, és 
a Gale Directory of Publications and Broadcast 
Media. A gyűjteményt 2007 folyamán még bőví-
tik, és 2008-ban is újabb kiadványokat tesznek 
hozzá. Az egyes kiadványokat egyedileg is lehet 
keresni az általa használt mezők segítségével, 
és lehetőség van több kiadvány egyidejű keresé-
sére is. A találatokat további feldolgozásra, pél-

dául elemzésekre, diagramok készítésére, leve-
lezőlisták összeállítására formázni lehet. 

● Nursing Resource Center 
Az új online forrás a felsőfokú ápolónőképzés, és 
az ezeket az oktatási intézményeket kiszolgáló 
könyvtárak számára készült. A klinikai gyakorla-
tokat készítik elő a hallgatóknak érthető nyelven 
írt, hiteles, elsősorban a betegápolással és a ke-
zeléssel foglalkozó információk. Mivel az adat-
bázis a PowerSearch platformon érhető el, an-
nak minden előnye kihasználható. 

● Biography Resource Center bővítése 
A fejlesztések célja az adatbázis könnyebb keze-
lése volt. A teljes életrajzokat a frissítés dátumá-
val lehet rendelni, az utolsó frissítést a Recent 
Update news ikon segíti. Megújult az interfész, a 
kategóriák szerinti keresés több mint 15 lehető-
séget kínál az atlétáktól a világ vezető személyi-
ségeiig, a multikulturális csoportokig. 

 
WiseTo Social Issues 
 
A WiseTo Social Issues napjaink legégetőbb és 
legvitatottabb kérdéseihez nyújt tájékozódási lehe-
tőséget több mint száz témakörben, az eutanáziá-
tól az iraki háborúig. A találatként megjelenő hivat-
kozások kitűnő minőségű tartalomhoz vezetnek, 
amelyet kizárólag a Thomson Gale, illetve partne-
rei állítanak elő. A keresést felhasználóbarát, köny-
nyen navigálható interfész segíti. Az egyes téma-
körökben szerteágazó információ jelenik meg, mint 
például definíciók, tartalmi összefoglalók, tényada-
tok, támogató és ellenérveket felsorakoztató esz-
szék, statisztikák stb. Mindezt a felhasználó ki is 
nyomtathatja. 
 
Ha részletesebb információkra van szükség, 7,95 
dollárért lehet egy hónapig érvényes „szakértői 
jegyet” (Expert Pass) vásárolni. Ennek érvényes-
ségi ideje alatt a témában megjelenő újabb doku-
mentumok is elérhetővé válnak, lejárta után azon-
ban megszűnik a csak így elérhető tartalmak hoz-
záférhetősége. A Thomson Gale tervei között sze-
repel a szakértői jeggyel elérhető témakörök bőví-
tése és a jegyek kialakítása különböző időtarta-
mokra. 
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Bár a WiseTo Social Issues által lefedett témakö-
rök megtalálhatók a Gale Opposing Viewpoints 
Resource Center nevű szolgáltatásában is, a tar-
talmak mindössze 2%-ban fedik egymást. A 
WiseTo Social Issues honlapról elérhető az 
AccessMyLibrary szolgáltatás (l. TMT, 53. köt. 6. 
sz. 2006. p. 312.) is, amelyen keresztül az olvasó 

a könyvtár által előfizetett Thomson Gale adatbá-
zisokhoz férhet hozzá.  
 
/Advanced Technology Libraries, 36. köt. 7. sz. 200 7. 
p. 6–7., 8. sz. p. 9–17./ 
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